
1. Infraestrutura da Coordenação/Secretária/Laboratórios

1.1 Infraestrutura da sala da secretaria, coordenação ou laboratório

1 resposta

1.2 Disponibilidade de material de consumo

1 resposta

Avaliação do PPGENF - 2023 - Técnicos-Avaliação do PPGENF - 2023 - Técnicos-
AdministrativosAdministrativos
1 resposta
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1.3 Disponibilidade de material permanente

1 resposta

1.4 Disponibilidade de acesso à internet
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1.5 Acessibilidade
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1.6 Disponibilidade de sala multimídia com recursos para atividades via
videoconferência

1 resposta

2. Gestão do Programa/Secretária/Laboratórios

2.1 Atuação da coordenação do programa
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2.2 Regularidade das reuniões do Colegiado do Programa

1 resposta

2.3 Utilização e transparência na aplicação dos recursos do PROAP

1 resposta

2.4 Planejamento estratégico do Programa

1 resposta
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2.5 Utilização dos Sistemas da instituição (SIGAA, SIPAC, SIGRH)

1 resposta

2.6 Utilização da plataforma Sucupira

1 resposta
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2.7 Atualização da página do programa com informações em dois
idiomas

1 resposta

2.8 Comunicação e relacionamento dos técnicos com os alunos

1 resposta
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2.9 Comunicação e relacionamento dos técnicos com os docentes

1 resposta

2.10 Comunicação e relacionamento dos técnicos com a coordenação

1 resposta
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2.11 Comunicação e relacionamento dos técnicos com a gestão do
Centro e gestão superior (PRPG e demais órgãos da reitoria)

1 resposta

2.12 Quantidade de servidores técnicos-administrativos no programa

1 resposta
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2.13 Capacitação dos servidores técnicos-administrativos no programa

1 resposta

2.14 Capacitação dos servidores técnicos para ações de
internacionalização do programa

1 resposta

3. Autoavaliação dos servidores técnico-administrativos

Copiar

0 1 2 3 4 5
0,00

0,25

0,50

0,75

1,00

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Copiar

0 1 2 3 4 5
0,00

0,25

0,50

0,75

1,00
1 (100%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)



3.1 Motivação para o trabalho

1 resposta

3.2 Qualidade do atendimento prestado ao público

1 resposta

3.3 Planejamento e organização das atividades do setor

1 resposta
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3.4 Relacionamento interpessoal com docentes, discentes e técnicos

1 resposta

3.5 Assiduidade/pontualidade

1 resposta

3.6 Horário de atendimento
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4. Aponte sugestões a este instrumento de autoavaliação.

1 resposta

Sugiro nas futuras avaliações, alguma opção para avaliação aberta (caso seja do interesse da
pessoa sugerir ou criticar algo que não tenha sido contemplado no questionário).

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. Denunciar abuso - Termos de Serviço - Política de
Privacidade

 Formulários


